

pořadové číslo	katedra	název projektu	žádaná finanční podpora	přiznaná finanční podpora	komentář
1	KS	Třídenní režijně scénografická dílna pro KS, KTK, KALD a KČD	85 500,00 Kč	65 409,00 Kč	<p>Komise projekt podpořila částečně. Upozorňuje na rozpočet, který v kontextu udržitelnosti shledává vysokým. Nový položkový rozpočet projektu s komentářem ke změnám je uveden níže. Komise doporučuje povinnou účast na workshopu adekvátně zohlednit v (snížené) studijní zátěži - přímé/nepřímé výuce dotčených předmětů v průběhu semestru. Zároveň doporučuje vypsát workshop jako volitelný i pro další vybrané relevantní studijní programy DAMU. Vytváří se tím otevřený prostor pro vzájemnou spolupráci. Dále upozorňuje na časový harmonogram realizace projektu v souvislosti s oprávněným obdobím realizace projektu/ čerpáním finančních prostředků a zkušenostmi z minulých let.</p> <p>Komise v návaznosti na výše uvedené stanovuje podmínky přidělení finančních prostředků a realizace projektu:</p> <p>1) Studijní zátěž a vypsání workshopu pro další relevantní studijní programy → <b>Povinná účast na WS pro studenty KS bude adekvátně kompenzována sníženou studijní zátěží v povinných předmětech během semestru. Pro studenty ostatních kateder bude předmět vypsán jako volitelný modul za 2 kredity.</b></p> <p>2) Harmonogram realizace → <b>S ohledem na zkušenost z minulých let je podmínkou přidělení dotace realizovat workshop do konce listopadu.</b></p> <p><u>Nový položkový rozpočet projektu s komentářem ke změnám:</u>  služby: 60.000 Kč (zahrnuje honorář, ubytování a cestovné; forma fakturace či SOD)  mzdové náklady: 5.409 Kč (mzdová odměna včetně odvodů tajemnici katedry za administrativní zátěž a finanční řízení projektu na katedře)</p>
2	KALD	Inovace skupiny předmětů v bakalářském studijním programu RD	93 301,80 Kč	93 302,00 Kč	<p>Komise projekt podpořila v plné výši. Oceňuje kvalitu zpracování projektové žádosti, předložený projekt hodnotí jako smysluplný, plně odpovídá charakteru vyhlášené výzvy. Projekt má jasné a aktuální téma.</p>
3	KVD	Dramatická výchova - inovace výuky a podpora kontaktů s praxí	70 000,00 Kč	83 522,00 Kč	<p>Komise projekt podpořila, částku rozpočtu s ohledem na administrativní zátěž a finanční řízení projektu na katedře navýšila o 13.522 Kč (mzdová odměna včetně zákonných odvodů). Komise zpracování žádosti hodnotí kladně, <b>hlavního řešitele však žádá o bližší specifikaci, jaké mnohé inspirativní materiály pro výuku didaktiky oboru budou získány</b> (uvedeno v odst. udržitelnost výsledků v předložené projektové žádosti).</p>

4	KP	E-learning pro marketingové a mediální předměty na bakalářském stupni studia na KP (vznik audio a textové opory) - pilotní projekt	77 000,00 Kč	81 623,00 Kč	<p>Komise projekt podpořila, částku rozpočtu s ohledem na administrativní zátěž a finanční řízení projektu a přepočtené položky rozpočtu stipendia navýšila o 4.623 Kč. Komise oceňuje kvalitu zpracování projektové žádosti, předložený projekt hodnotí jako smysluplný a udržitelný. Nový položkový rozpočet projektu s komentářem ke změnám je uveden níže.</p> <p><u>Nový položkový rozpočet projektu s komentářem ke změnám:</u>  služby = 16.000 Kč  stipendia = 21.000 Kč (položka rozpočtu navýšena - opraven součet, podmínkou jejího čerpání je, že tvorba znělky/ zvukového předělu podcastu nesmí přesáhnout 3.000 Kč)  mzdové náklady = 44.623 Kč (po přepočtu položky rozpočtu došlo k jejímu navýšení o 1.353 Kč; mzdová odměna včetně odvodů tajemnici katedry za administrativní zátěž a finanční řízení projektu na katedře)</p>
5	KTK	Na vlastní kůži	50 000,00 Kč	25 000,00 Kč	<p>Komise podpořila projekt částečně, nový položkový rozpočet projektu je uveden níže.</p> <p>Komise stanovuje podmínky přidělení finančních prostředků a realizace projektu:  1) Studijní zátěž, počet dílen a jejich vypsání pro další relevantní studijní programy → S ohledem na zkušenost z minulých let (počet absolventů předmětů) je podmínkou přidělení dotace realizovat celkem 5 dílen. Projekt se pro studenty KTK jako součást povinného předmětu Taněčně-pohybová dílna (207TPD0). Pro studenty ostatních kateder bude předmět vypsán jako volitelný modul za 2 kredity.</p> <p><u>Nový položkový rozpočet projektu s komentářem ke změnám:</u>  služby = 15.000 Kč (5 tanečních dílen)  stipendia = 5.000 Kč  mzdové náklady = 5.000 Kč (mzdová odměna včetně odvodů za administrativní zátěž a finanční řízení projektu na katedře)</p>
<b>ČÁSTKA CELKEM ZA VŠECHNY PODANÉ ŽÁDOSTI (5)</b>			<b>375 801,80 Kč</b>	<b>348 856,00 Kč</b>	

Zapsala: Bc. Veronika Stojanová, projektová manažerka DAMU  
Dne: 03.05.2024  
doc. MgA. Mgr. Karel František Tománek, děkan DAMU  
Hodnotící komise: Mgr. Michal Somoš, proděkan pro pedagogické a studijní záležitosti a uměleckou činnost  
doc. Mgr. Marek Bečka, proděkan pro mezinárodní záležitosti  
MgA. Roman Černík, zástupce AS